GEMEINDE EGELSBACH

Der Gemeindevaorstand

An den

- Vorsitzenden der Gemeindevertretung

- Damen und Herren der Gemeindevertretung Egelsbach
- nachrichtlich an die Mitglieder des Gemeindevorstandes

Egelsbach, 02. Juni 2016 Bet-di

Beantwortung der Anfrage Nr. 2016-05 der WGE-Fraktion vom 18.04.2016
,Parkplatz Bahn*

Sehr geehrte Damen und Herren,

die 0.g. Anfrage wird wie folgt schriftlich beantwortet:

Frage:
|st der Parkplatz (Park & Ride) an der Bahn im Eigentum der Gemeinde Egelsbach?

Antwort:
Die P & R Flachen sind nicht im Eigentum der Gemeinde Egelsbach.

Frage:
Wenn nicht, liegt eine Nutzungsgenehmigung vor?

Antwort:
Nach den Planfeststellungen S-Bahn Rhein-Main, 2. Baustufe, 2. Bauabschnitt vom 08.03.1991
sind diese Flachen als P & R festgelegt.

Mit freundlichen Griifien

fi ket

Bettermann
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